

Сотрудничество с Ростехом в области освоения Арктики



12 октября 2018 г. директор ВШОН Кулик С.В. и доцент ВШОН Самыловская Е.А. приняли участие в круглом столе «Развитие арктических проектов России во взаимодействии с промышленным сектором», организованном РО «Ростех» и Санкт-Петербургским отделением Союза Машиностроителей России.



В работе круглого стола приняли участие руководство РО «Ростех» (Гуров А.В., Масленников К.Б. и Маркова О.В.), члены Комитета по делам Арктики Санкт-Петербурга, представители промышленности и бизнес-структур.

В рамках круглого стола обсудили ряд насущных проблем экономического освоения Арктики, нашли точки соприкосновения для дальнейшей совместной работы Политеха, промышленников Санкт-Петербурга и финансового сектора.



